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 XXVI OKRĘGOWY ZJAZD PIELĘGNIAREK I POŁOŻNYCH 
W ELBLĄGU

Zofia Kasprowicz Sekretarz ORPiP w Elblągu

W dniu 18 marca 2017 r. odbył się XXVI Okręgowy Zjazd Pielęgniarek i Położnych                           w Elblągu, zwany Zjazdem Sprawozdawczo-Budżetowym. Obrady Zjazdu rozpoczęły się                   o godz. 9.00 w salach Hotelu „Elbląg” w Elblągu. W XXVI Zjeździe uczestniczyło 49 delegatów, co stanowi 78% ogółu przedstawicieli wybranych w 11 rejonach wyborczych. 
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Obrady rozpoczęła Przewodnicząca Okręgowej Rady Pielęgniarek i Położnych w Elblągu Pani Halina Nowik witając delegatów, gości zaproszonych oraz sponsorów zjazdu.

W swoim wystąpieniu Przewodnicząca nakreśliła bieżącą sytuację w ochronie zdrowia związaną z projektowanymi przez Ministerstwo Zdrowia zmianami w aktach prawnych oraz omówiła najistotniejsze problemy środowiska zawodowego pielęgniarek i położnych. 

Wystąpienie Przewodniczącej ORPiP 

Haliny Nowik
Po wystąpieniach licznych gości zaproszonych, wśród których wymienić należy:

· Panią Elżbietę Gelert – Posłankę na Sejm RP, Dyrektora Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Elblągu,

· Pana Krzysztofa Nowosielskiego – Dyrektora Biura Poselskiego Posła na Sejm RP Andrzeja Kobylarza,

· Panią Katarzynę Dośla – Kierownika Oddziału Zdrowia Publicznego Wydziału Zdrowia Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego  w Olsztynie,

· Pana Krzysztofa Kiersz – Dyrektora Gabinetu Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego,

· Pana Witolda Wróblewskiego – Prezydenta Miasta Elbląg,

· Panią Iwonę Kacprzyk – Wiceprzewodniczącą Okręgowej Rady Pielęgniarek                            i Położnych w Olsztynie,

· Panią Beatę Ostrzycką – Konsultanta Krajowego w Dziedzinie Pielęgniarstwa Rodzinnego,

· Panią Iwonę Chełchowską – Konsultanta Wojewódzkiego w Dziedzinie Pielęgniarstwa Przewlekle Chorych i Niepełnosprawnych, Prezesa Zarządu Szpitala Powiatowego w Pasłęku Sp. z o.o.,

· Panią Wiolettę Gadecką – Konsultanta Wojewódzkiego w Dziedzinie Pielęgniarstwa Psychiatrycznego,

· Panią Teresę Kocbach - Konsultanta Wojewódzkiego w Dziedzinie Pielęgniarstwa Opieki Paliatywnej,

· Pana Grzegorza Kleps – Przedstawiciela Warmińsko-Mazurskiej Izby Lekarsko-Weterynaryjnej w Olsztynie,

· Panią Barbarę Dyrla – Kierownika Referatu Zdrowia i Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego w Elblągu,

· Panią Halinę Sałata – Przewodniczącą Komisji Finansowo-Budżetowej, Członka Komisji Spraw Społecznych i Samorządowych Rady Miejskiej w Elblągu,

· Panią Annę Szyszka – Kierownika Delegatury Warmińsko-Mazurskiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ w Elblągu,

· Panią Arlettę Peplińską – Dyrektora ds. Pielęgniarstwa Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu,

oraz sponsorów Zjazdu przedstawicieli firm: FARMINA, TU INTER POLSKA S.A. oraz REAL Olsztyn, rozpoczęto część roboczą zjazdu.
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Delegaci Zjazdu w głosowaniu jawnym dokonali wyboru Prezydium i Komisji Zjazdowych. Przewodniczącą Zjazdu wybrana została Pani Zyta Kemska, Wiceprzewodniczącą Zjazdu Elżbieta Fałkowska a Sekretarzem Zjazdu Grażyna Onoszko-Półtorak.

Prezydium Zjazdu: Zyta Kemska, Elżbieta Fałkowska, Grażyna Onoszko-Półtorak
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Do Komisji Mandatowej wybrano: Przewodniczącą – Małgorzatę Uścinowicz oraz Bożenę Tyc – Członka Komisji. Do Komisji Uchwał i Wniosków powołano: Przewodniczącą Zofię Kasprowicz, członkowie: Beatę Skoczeń oraz Bożenę Wysocką. 

Komisje Zjazdowe: w składzie Bożena Wysocka, Beata Skoczeń, Zofia Kasprowicz, Małgorzata Uścinowicz, Bożena Tyc
Delegaci podjęli uchwały w sprawie:

· przyjęcia i zatwierdzenia Porządku Obrad Zjazdu,

· powołania Prezydium Zjazdu oraz Komisji Zjazdowych.

Po ukonstytuowaniu się wybranych Komisji rozpoczęto Zjazd odczytując protokół Komisji Mandatowej, stwierdzającej prawomocność XXVI Okręgowego Zjazdu Pielęgniarek                              i położnych w Elblągu.

W dalszej kolejności Przewodnicząca Zjazdu Zyta Kemska przedstawiała projekty kolejnych uchwał objętych porządkiem obrad. W kolejności uchwały dotyczyły przyjęcia sprawozdań poszczególnych organów izby za okres 2016 roku. Wszystkie przedstawione sprawozdania zostały przyjęte większością głosów. Okręgowy Zjazd przyjął również: sprawozdanie                            z wykonania budżetu OIPiP, sprawozdanie finansowe jednostki za rok obrotowy 2016, dokument Zasady gospodarki finansowej Okręgowej Izby Pielęgniarek i Położnych w Elblągu oraz plan finansowy na rok 2017.

Po wyczerpaniu i rozpatrzeniu wszystkich punktów porządku obrad Przewodnicząca Zjazdu Zyta Kemska podziękowała delegatom za owocny i sprawny przebieg obrad XXVI Okręgowego Zjazdu Pielęgniarek i Położnych w Elblągu.

XXVI Okręgowy Zjazd Pielęgniarek i Położnych w Elblągu w dniu 18 marca 2017 r. przyjął 11 uchwał, 4 wnioski i opracował 3 apele.

WYKAZ PRZYJĘTYCH UCHWAŁ

	Uchwała Nr 1
	w sprawie przyjęcia Porządku Obrad Zjazdu.

	Uchwała Nr 2
	w sprawie powołania Prezydium Zjazdu oraz Komisji Zjazdowych.

	Uchwała Nr 3


	w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Okręgowej Rady Pielęgniarek                      i Położnych  w Elblągu.

	Uchwała Nr 4
	w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z wykonania budżetu Okręgowej Izby Pielęgniarek i Położnych w Elblągu za rok 2016.

	Uchwała Nr 5
	w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej Pielęgniarek i Położnych w Elblągu.

	Uchwała Nr 6
	w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Okręgowego Sądu Pielęgniarek i Położnych  w Elblągu.

	Uchwała Nr 7
	w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Okręgowej Komisji Rewizyjnej w Elblągu.

	Uchwała Nr 8
	w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Okręgowej Izby Pielęgniarek  i Położnych za rok obrotowy 2016.

	Uchwała Nr 9
	w sprawie pokrycia straty bilansowej netto za rok obrotowy 2016.

	Uchwała Nr 10
	w sprawie zasad gospodarki finansowej Okręgowej Izby Pielęgniarek                               i Położnych  w Elblągu.

	Uchwała Nr 11
	w sprawie budżetu Okręgowej Izby Pielęgniarek i Położnych w Elblągu na rok 2017.  


WYKAZ PRZYJĘTYCH WNIOSKÓW

Wniosek Nr 1 w sprawie opracowania apelu kierowanego do Ministra Zdrowia, Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia, Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych, Federacji Związków Pracodawców Ochrony Zdrowia Porozumienie Zielonogórskie dotyczącego utrzymania i wzmocnienia roli i pozycji pielęgniarek i położnych, które samodzielnie kontraktują świadczenia z zakresu podstawowej opieki zdrowotnej. Wniosek złożyła Pani Elżbieta Fałkowska, Delegat Rejonu Wyborczego Nr 6.

Wniosek Nr 2 w sprawie opracowania apelu kierowanego do Ministra Zdrowia, Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia, Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych, Zarządu Krajowego Ogólnopolskiego Związku Zawodowego Pielęgniarek i Położnych dotyczącego wprowadzenia w aktach prawnych zapisów gwarantujących zachowanie wzrostu płac pielęgniarek i położnych, określonych dotychczas w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 8 września 2015 r. w sprawie ogólnych warunków umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej, niezależnie od zmian wdrażanych w zakresie sposobu finansowania świadczeń realizowanych przez pielęgniarki i położne we wszystkich rodzajach świadczeń. Wniosek złożyła Pani Halina Nowik, Delegat Rejonu Wyborczego Nr 6.

Wniosek Nr 3 w sprawie opracowania apelu o zachowanie obecnie obowiązującego systemu kształcenia pielęgniarek w ramach szkolnictwa wyższego. Wniosek złożyła Pani Halina Nowik, Delegat Rejonu Wyborczego Nr 6.

Wniosek Nr 4 w sprawie publikacji w BIP pełnych treści podejmowanych uchwał, stanowisk, rezolucji z Okręgowych Zjazdów Pielęgniarek i Położnych, uchwał, stanowisk Okręgowej Rady Pielęgniarek i Położnych oraz uchwał i stanowisk Prezydium ORPiP                           w Elblągu, Wniosek złożył Pan Marian Nadziejko, Delegat Rejonu Wyborczego Nr 11. Wniosek kierowany do ORPiP w Elblągu.
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SPONSORZY ZJAZDU

