Szanowni Państwo,  
Mamy przyjemność zaprosić Państwa na szkolenia dedykowane dla LEKARZY,  PIELĘGNIAREK I POŁOŻNYCH, KADRY ZARZĄDZAJĄCEJ OCHRONY ZDROWIA  realizowane w ramach projektu „Poprawa jakości zarządzania w ochronie zdrowia poprzez popularyzację wiedzy na temat technologii ICT”. Projekt ten realizowany jest przez firmę InterIT sp. z o.o. na zlecenie Centrum Systemów Informacyjnych Ochrony Zdrowia.
W projekcie realizowane są 2–dniowe szkolenia dedykowane każdej z grup odbiorców: lekarzy, kadry zarządzającej ochrony zdrowia, pielęgniarek i położnych. 
UDZIAŁ W SZKOLENIACH JEST BEZPŁATNY.
W trakcie zostaną omówione między innymi następujące zagadnienia:

• Projekt P1 – e-recepta, e-zwolnienia, e-skierowanie, e-zlecenia oraz Internetowe Konto Pacjenta,

•Elektroniczna dokumentacja medyczna – podstawowe pojęcia, przechowywanie, zabezpieczanie i wdrożenie EDM,

•  Zastosowanie systemów informatycznych w ochronie zdrowia oraz telemedycyna.

Szczegółowe programy szkolenia w podziale na grupy odbiorców przesyłam w załączeniu.

Uczestnicy szkolenia zdobędą wiedzę nt. zmian, które w najbliższym czasie zostaną wprowadzone m.in. w zakresie dokumentacji medycznej oraz wdrożenia nowych aplikacji (np. elektroniczna recepta). Zdobytą wiedzę będzie można praktycznie sprawdzić w trakcie ćwiczeń e-learningowych. Każdy z uczestników szkolenia otrzyma materiały szkoleniowe w postaci papierowej i elektronicznej oraz materiały promocyjne.

Poza tym uczestnicy otrzymają zaświadczenia uczestnictwa w szkoleniu oraz certyfikat potwierdzający nabycie wiedzy i umiejętności przekazywanych podczas szkolenia. 

Uczestnicy dojeżdżający na szkolenia mogą liczyć na zwrot kosztów dojazdu do wysokości 150 zł. 

Poniżej kluczowe informacje dotyczące realizowanych szkoleń. Wszystkie pozostałe są dostępne na platformie http://kompetencjecyfrowe.csioz.gov.pl/. 
Lokalizacja i termin szkolenia:   Elbląg 29-30.04.2015r.  

W przypadku niezebrania się odpowiedniej liczby uczestników w tej lokalizacji, zostanie Państwu zaproponowane odbycie szkolenia w innej, najbliższej miejscowości. W przypadku chęci odbycia szkolenia w innej miejscowości, niż zaproponowana, prosimy o kontakt.

Warunki uczestnictwa w szkoleniach Rekrutacja uczestników szkoleń będzie przeprowadzona wśród czynnych zawodowo pracowników podmiotów wykonujących działalność leczniczą (podmioty lecznicze i praktyki zawodowe indywidualne i grupowe) posiadających umowę o udzielenie świadczeń opieki zdrowotnej zawartą z oddziałem NFZ albo udzielających świadczeń zdrowotnych finansowanych ze środków publicznych na podstawie innych tytułów. Rekrutacja przeprowadzona zostanie zgodnie z kolejnością zgłoszeń. Nie wprowadzamy limitów dotyczących liczby osób z jednego podmiotu.  

Termin zgłoszenia 
Ze względu na małą pulę miejsc (40 osób per grupa odbiorców) i warunki rekrutacji (kolejność zgłoszeń) prosimy o jak najszybsze zgłoszenie akcesu na szkolenia. 

W zgłoszeniu proszę o przesłanie uzupełnionej poniższej tabeli. W razie pytań prosimy o kontakt telefoniczny pod numer 504 315 586 lub 502 244 801    
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 *Proszę określić: Lekarz, Pielęgniarka (Położna) albo Kadra Zarządzająca
Odpowiedź prosimy kierować na adres alicja.pakalska@interit.eu  lub anita.guzynska@interit.eu 
Pozdrawiamy,

Zespół Rekrutacyjny Projektu

Alicja Pakalska Tel. 504 315 586    alicja.pakalska@interit.eu 

Anita Gużyńska Tel. 502 244 801   anita.guzynska@interit.eu 
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