Wniosek nr 1/2014
Okręgowej Rady Pielęgniarek i Położnych w Elblągu
z dnia 11 marca 2014 roku
w sprawie zwołania Nadzwyczajnego Krajowego Zjazdu 
Pielęgniarek i Położnych 


Okręgowa Rada Pielęgniarek i Położnych w Elblągu, działając na podstawie art. 19 ust. 4 pkt 3 ustawy o samorządzie pielęgniarek i położnych                           z dnia 1 lipca 2011 r. (Dz. U. Nr 174, poz. 1038 ze zm.), wnioskuje do Naczelnej Rady Pielęgniarek i Położnych o zwołanie Nadzwyczajnego Krajowego Zjazdu Pielęgniarek i Położnych w celu zmiany uchwały Nr 19 VI Krajowego Zjazdu Pielęgniarek i Położnych z dnia 7 grudnia 2011 roku                              w sprawie wysokości składki członkowskiej oraz zasad jej podziału. 


Ustalenie miesięcznej składki w wysokości 1% przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia dla przedsiębiorstw bez wypłat z zysku, ogłaszanego przez Prezesa GUS za ostatni kwartał poprzedniego roku kalendarzowego w odniesieniu do osób wykonujących zawód pielęgniarki, położnej w ramach działalności gospodarczej – indywidualnej bądź grupowej praktyki zawodowej, a także innych członków samorządu zobowiązanych do opłacania składek nie wymienionych w pkt 1-2 uchwały, w tym również pielęgniarek i położnych wykonujących zawód wyłącznie poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, które nie złożyły wniosku o wykreślenie z rejestru pielęgniarek i położnych jest dyskryminujące w stosunku do pozostałych członków samorządu.

Stoimy na stanowisku, iż należy podjąć ponownie próbę określenia wysokości składki tak, aby nie była ona krzywdząca dla żadnego z członków samorządu, nie powodowała nieporozumień i nie dzieliła środowiska pielęgniarek i położnych.


Należy podkreślić, iż już w roku 2012 XXI Zjazd Delegatów Okręgowej Izby Pielęgniarek i Położnych w Elblągu opracował stanowisko w sprawie zmiany wysokości obowiązkowych składek członkowskich uiszczanych przez pielęgniarki i położne wykonujące zawód w ramach działalności gospodarczej. W stanowisku tym podkreślano, iż przyjęcie przez Krajowy Zjazd Pielęgniarek    i Położnych w dniu 7 grudnia 2011 r. uchwały Nr 19 spotkało się z oburzeniem                           i niezrozumieniem pielęgniarek i położnych, a przecież podstawowym                          i zasadniczym zadaniem samorządu jest scalanie i integrowania środowiska                             nie zaś dzielenie i różnicowanie.
Dlatego też, Okręgowa Rada Pielęgniarek i Położnych w Elblągu wnioskuje, aby Nadzwyczajny Krajowy Zjazd Pielęgniarek i Położnych ponownie rozpatrzył kwestię składek członkowskich opłacanych przez pielęgniarki                          i położne – członków naszej korporacji zawodowej.
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