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[bookmark: _GoBack]W związku z docierającymi do Oddziału sygnałami świadczącymi o braku pełnej informacji       o obowiązkach świadczeniodawców POZ wynikających z zapisów rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 14 października 2015 r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie ogólnych warunków umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej (Dz.U. poz. 1628) Warmińsko-Mazurski Oddział Wojewódzki NFZ w Olsztynie pragnie zwrócić Państwa uwagę na następujące kwestie związane z realizacją podwyżek dla pielęgniarek POZ, położnych POZ oraz pielęgniarek/higienistek szkolnych:
· Kwota podwyżki w wymienionych zakresach świadczeń, z uwagi na jej powiązanie ze stawką kapitacyjną, jest zmienna. Jest ona zatem co miesiąc wyliczana według aktualnego stanu deklaracji i przedstawiana Państwu wraz z szablonem rachunku („sprawozdawczość/żądanie rozliczenia(dla danego miesiąca)/raport zwrotny(dla typu żądania ‘DEKL’)/szablony/wzrost finans. świadczeń”).
· W celu potwierdzenia przeznaczenia wskazanych środków na wypłatę podwyżek dla pielęgniarek/położnych świadczeniodawcy zobowiązani się do comiesięcznego przekazania, wraz z dokumentami rozliczeniowymi oświadczenia, którego wzór stanowi załącznik nr 6 do obowiązującej umowy. Nieprzeznaczenie wskazanych środków na podwyżki skutkuje obowiązkiem ich zwrotu na podstawie noty księgowej wystawionej przez Oddział Funduszu oraz nałożeniem kary umownej w wysokości 5% wartości tych środków (§12 umowy).
Następująca od 1 września każdego kolejnego roku (w latach 2016- 2019) zmiana wysokości podwyżki wiąże się z koniecznością dostarczenia do OW NFZ zaakceptowanej przez związki zawodowe (działające u świadczeniodawcy) lub okręgową radę pielęgniarek i położnych, propozycji podziału środków. W przypadku nieuzyskania akceptacji związków zawodowych lub pozytywnej opinii okręgowej rady pielęgniarek i położnych świadczeniodawca niezwłocznie dokonuje podziału środków zgodnie z zapisami § 2 ust. 6 rozporządzenia.


	

		






