DZIAŁ SZKOLEŃ INFORMUJE

Okręgowa Izba Pielęgniarek i Położnych w Elblągu informuje, że obecnie prowadzimy nabór na kursy kwalifikacyjne dla pielęgniarek:
1) kurs kwalifikacyjny w dziedzinie pielęgniarstwa operacyjnego dla pielęgniarek – zgłoszenia przez SMK, program dostępny – rozpoczęcie kursu planowane 5 października 2019 godz. 9:00
2) kurs kwalifikacyjny w dziedzinie pielęgniarstwa rodzinnego dla pielęgniarek – zgłoszenia przez  SMK, program dostępny – rozpoczęcie kursu planowane 12 października 2019 godz. 9:00
Bardzo proszę o składanie wniosków przez System Monitorowania Kształcenia. Osoby, które mają problemy z zalogowaniem do SMK lub trudności ze złożeniem wniosku, proszę o kontakt         z Działem Szkoleń – w środy i piątki od 9:00-12:00.

Rozpoczęcie kursów zależne jest od ilości zebranych wniosków i utworzenia grupy                          (co najmniej 15 osób).

Osoby zainteresowane innymi kursami proszone są o przysyłanie informacji meilowo: szkolenia@oipip.elblag.pl 
Przed złożeniem wniosku drogą elektroniczną należy założyć konto w Systemie Monitorowania Kształcenia (SMK) - https://smk.ezdrowie.gov.pl/ oraz profil pielęgniarki (potwierdzony przez OIPiP).

Kurs kwalifikacyjny jest to rodzaj kształcenia, który zgodnie z art. 71 ustawy z dnia 15 lipca 2011r. o zawodach pielęgniarki i położnej (t.j. Dz. U. 2019 poz. 576, 577 z późn. zm.) ma na celu uzyskanie przez pielęgniarkę lub położną wiedzy i umiejętności do udzielania określonych świadczeń zdrowotnych wchodzących w zakres danej dziedziny pielęgniarstwa lub dziedziny mającej zastosowanie w ochronie zdrowia. Kurs kwalifikacyjny trwa około 6 miesięcy.

Do kursu kwalifikacyjnego może przystąpić pielęgniarka/położna, która posiada prawo wykonywania zawodu, co najmniej 6-miesięczny staż w zawodzie i została dopuszczona do kursu                   po przeprowadzeniu postępowania kwalifikacyjnego za pośrednictwem SMK.
Na dzień dzisiejszy osoby podejmujące kształcenie mogą składać wnioski                                       o dofinansowanie kosztów kształcenia i doskonalenia zawodowego do Okręgowej Izby Pielęgniarek                    i Położnych w Elblągu – koszt dofinansowania to 50% poniesionych kosztów merytorycznych                           na kształcenie. 

Z dofinansowania mogą korzystać tylko członkowie wpisani do Rejestru Pielęgniarek                     i Położnych prowadzonego przez Okręgową Radę Pielęgniarek i Położnych w Elblągu, którzy regularnie opłacają składki członkowskie przez okres 2 lat (Regulamin Dofinansowania Kosztów Kształcenia i Doskonalenia Zawodowego dostępny pod adresem: http://oipip.elblag.pl/wp-content/uploads/2015/06/Regulamin.pdf )
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